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5.5.(2) Konuuecrsenno wuccnenosars Bansuue Gopmel mMmynsca S(f) Ha
WHpHAY cnekTpa S(v). 3a AnHTeNsHOCTE HMITYALCA NPHHATL HHTEPBAI, PaBHLIH
JUTHTENLEHOCTH IKBHBAICHTHOIO NPAMOYTONBHOTO HMITYNILCA:

0t= F{:]Fd‘r /(mulE[rﬂF 3a wmMpHHY CHCKTPA NPHHATE NONOCY HACTOT,

onpesenseMyio coorHomenmem v = F[v‘jl:d‘v /E|1'us|.w.|.!'i'{*v.a"}|)2 . Hcxona 3

NPHHATBIX ONPEACACHMN, HANTH BeawuHny wuciaeHHoro koopduumenra C 8
Teopeme © mupuue wactothoil nonocw: [ v=C, Hiobpaiurs rpadmacckn
CHIrHANL 5(f) B 3JABHCHMOCTH OT TH MX CHCKTPBI S(V) B 3aBHCHMOCTH OT YacTOTH

V, BISTOH B CIHHHLAX, NPONOPLHOHAILHLIX t . Pemenne HEKOTOPBIX

BAPHAHTOB 33/IaUH BOIMOKHO AHAIHTHYCCKH, HO, KAK NPaBHIO, PEKOMEHAVETCS
BOCTIONIL30OBATLCH KOMITBIOTEPOM JUIS BLIYMHCICHHA [JHCKPETHLIX CIICKTPOB.
MonyunTs U CPARHNTE PEIYNLTATE VIR CACAYIOUIHX HMIYILCOR.
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TpaneueBuaHsIA curHan

N3 rpadumKoB BUAHO, YTO
Mpu a=0 Tpaneuma npesBpaLLaeTca B NPAMOYro/ibHUK
Mpn a=1 Tpaneyna npespaLLaeTcA B TPEYrosibHUK
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TakK ke BMAHO, YTO
yem MeHblle o, Tem bonblie

CNEeKTP NOXOX Ha CMEeKTP NPAMOYro/IbHUKaA
yem 6onblue o, TEM MEHEE OH NMOXOXK

=> CNEeKTpP CUNIbHO 3aBUCUT OT d)OprI CUTHanNa
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HaxoamMm cnekTp Kak npeobpasosaHune Pypbe:
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KoHcTaHTa B TeopemMe O LWMPUHE YaCTOTHOM NONOCHI
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